

2017年7月21日
星期五
农历丁酉年六月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1905 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

我市 2017 年北汝河沿岸群众防汛应急转移演练圆满结束



营救被困群众

李红涛 摄

本报讯 (记者 李红涛) 7月20日上午, 我市2017年北汝河沿岸群众防汛应急转移演练在北汝河纸坊镇段车渠村圆满结束。演练以接近实战的要求, 进一步锻炼了防汛抢险队伍, 提高了应对突发洪涝灾害的能力。市委书记高建军, 省防办防汛抗旱督查专员翟艳君, 省防办综合科科长李玉琳现场观摩了应急演练。

此次北汝河沿岸群众防汛应急转移演练科目共有四项: 一、抢险队伍紧急集结; 二、组织沿岸群众紧急转移; 三、营救被困群众及救治伤员; 四、组织北汝河堤防溃堤抢险。

上午9:00, 北汝河沿岸群众防汛应急转移演练正式开始。

首先进行的是科目一抢险队伍紧急集结。在接到紧急汛情后, 市防汛抗旱指挥部发出橙色预警指令, 下达指令启动Ⅱ级应急响应。在最短时间内, 72346部队组织的100人抗洪抢险队伍、纸坊镇机关干部组织的

100人抢险队伍、沿线乡镇民兵防汛抢险突击队、水务局防汛抢险突击队、公安局防汛抢险突击队和民兵应急转移分队、民兵应急救援分队和后勤保障分队先后迅速到达指定集结点。

在科目二组织沿岸群众紧急转移的演练中, 各抢险队伍利用铜锣、手摇报警器及手持扩音器等预警设备发出转移信号, 并组织群众向预定安全地带快速有序转移, 做到了一个不漏, 全部安全转移。

在科目三营救被困群众及救治伤员演练中, 市公安消防大队抽调的10名官兵迅速赶往群众被困地点, 用绳索搭建了一条生命的绿色通道, 岸上的医疗救护队早已做好急救准备。最终, 被困群众安然脱险, 受伤人员得到了有效救治。

在科目四组织北汝河堤防溃堤抢险的演练中, 72346部队抢险突击队、民兵应急救援队和民兵应急分队立即赶到抢险地点,

紧张有序地装运砂石料, 紧邻河堤修筑子堤, 加高河堤, 防止洪水漫堤。

在市防汛抗旱指挥部的科学调度和指挥下, 在72346部队官兵及各抢险应急队伍的全力配合下, 抢险队伍最终挡住了洪水, 转移了群众, 加固了河堤, 保证了人民群众的生命安全。

应急演练结束后, 高建军就全市防汛工作作了讲话。他说, 当前我市正处于“七上八下”的主汛期, 选择此时进行防汛演练, 既为今年防汛工作敲响了警钟, 又可以更加接近实战, 能够真正达到检验预案、锻炼队伍的目的。这次防汛演练贴近实战, 针对性和实用性都很强, 对今后的应急抢险具有重要的指导意义。同时, 此次演练, 参与人员多、规模大、项目全, 是对防汛指挥部各成员单位应急处置、组织指挥、协同作战能力的全面检验和锻炼, 演练效果明显。各参演队伍服从命令、听从指挥、有条不紊, 达到了预期目

的。

高建军要求, 各级各有关部门要迅速进入防汛一级战备状态, 着力做到“五个到位”, 确保今年防汛万无一失。一是思想认识要到位。今年降水量较正常年份偏多, 汛期形成高强度集中降雨的可能性很大, 洪涝灾害随时可能发生。各级各部门必须把防汛抗早作为当前重中之重的一项任务, 立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾, 切实增强防汛抗早的预见性和科学性, 严阵以待、科学防控, 真正做到常抓不懈, 有备无患。二是责任落实要到位。市防汛抗早指挥部要牵头抓总, 统一协调, 积极发挥中轴作用, 保证指挥无误、政令畅通。各乡镇街道党政一把手要严格落实第一责任人的责任, 靠前指挥, 亲自战斗在一线。市直各委局要牢固树立一盘棋思想, 全力配合协作, 充分发挥好各自职能, 一旦出现险情, 无条件服从防汛抗早指挥部调度。人武部要准备充足的应急物资, 保障万无一失。三是隐患排查要到位。防汛隐患的排查整改工作要贯穿整个汛期, 尤其是对北汝河、洗耳河等主要河流, 以及马庙水库、滕口水库、涧山水库、安沟水库和其他22座小型水库, 要逐一排查, 发现问题及时整改, 做到不留死角、不留隐患。四是预报预警要到位。水务、水文、气象等部门要加强沟通联系, 保证24小时值班值守, 第一时间掌握雨情、水情、工情, 及时做好信息沟通和上报工作。同时, 要进一步规范防汛会商和预警响应机制, 遇到重大汛情或突发事件能够及时发布预警、及时组织会商、及时进行处置、及时上报信息。五是抢险准备要到位。要按照防汛预案要求, 对防汛物资和防汛队伍再进行一次检查, 做好各项准备, 确保关键时刻能够发挥作用。尤其是北汝河沿线各乡镇, 演练结束后, 要分别组织开展防汛抢险演练活动。市防汛抗早指挥部要派出检查组, 针对重点区域和重点部位进行督查和指导, 保证领导、器材、技术、队伍、资金全部到位, 全力做好防汛抗早各项工作, 坚决实现不发生河流决堤、不发生水库垮坝、不发生城市受淹、确保人民群众生命安全的目标。

市领导张浩、张伟、李涛、张剑奇、梁建文、司伟宽、焦慧娟、何俊章、孙国正、史清秀、郭明安、董建明现场观摩了演练。市防汛抗早指挥部、市人武部、公安局、水务局、纸坊镇、市广电总台等单位, 卫生、通信、电力等部门, 72346部队和民兵应急分队共800人参加演练。

本报讯 (记者 宋小亚) 7月18日下午, 全省经济运行工作电视电话会议召开, 主要任务是分析2017年上半年全省经济运行情况和存在问题, 安排部署下半年重点经济工作。市领导陈天富、刘鹏、姚军柱、吕占洪、郑旭银、史清秀、杜江涛、翟会杰、张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华及相关单位负责人在我市分会场收听收看会议实况。

会议指出, 今年以来, 全省经济呈现出平稳增长、持续向好的态势。同时还存在结构矛盾依然突出、转型发展相对滞后、内生增长动力不强、客观环境复杂等问题。

会议要求, 下一步, 要着力抓好稳增长、提升基础优势、扩大有效投资、强化资金保障四个关键环节, 保持经济平稳增长。一要深入推进经济结构调整, 加快经济转型发展, 持续抓好环境治理和百城建设提质工程; 二要深化改革开放创新, 不断激发发展内生动力, 释放市场活力, 着力增强发展动力; 三要增加城乡居民收入, 切实保障改善民生。要精心实施脱贫攻坚, 落实扶贫政策, 确保精准扶贫、精准脱贫; 四要抓好产业发展, 扩大社会就业, 完善分配机制, 着力增加居民收入; 五要认真抓好十件民生实事, 确保各项工作落到实处; 六要密切防控非法集资风险, 继续抓好安全生产、社会治安、信访稳定、防汛抗早等各项工作, 着力防范化解社会风险, 确保社会大局和谐稳定。

全省经济运行工作电视电话会议

我市组织收听收看

线路提升会停电 电力部门加班干

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 高明哲) 正值一年之中最为炎热的时候, 近日, 记者不断接到电话, 反映家中老是停电, 给生活带来不便。那么, 这究竟是怎么回事呢? 7月20日, 带着这个疑问, 记者对市供电公司进行了采访。

据介绍, 不少停电的原因与供电部门有关。因为近段时间我市正在进行百城建设提质工程, 为提升我市用电承载能力, 市供电公司专门组织人员、车辆对市区内线路进行提升改造。对施工期间给广大用户造成的不便, 该公司负责人表示, 虽然一时的断电对广大市民的生活造成影响, 但预计工期不会太长, 改造完成后将对我市整体形象和居民安全用电的满意度起到一个显著的提升。

根据百城建设提质工作要求, 该公司组织人员对城垣北路及城垣中路进行为期一周左右的线路提质改造, 原线路铝线120导线现改为240导线。为圆满完成这项任务, 该公司组织人员加班加点进行施工。

另据了解, 7月18日下午, 我市遭遇狂风暴雨袭击, 导致电力系统大面积瘫痪, 该公司积极组织人力物力进行故障抢修, 截至19日5时, 我市所有变电站已恢复供电, 城市用电系统基本恢复正常。

中大街改造推进会召开

本报讯 (记者 郭营战) 7月20日, 市人大常委会主任张留华在中大街改造推进会上强调指出, 各单位各部门要紧紧围绕全省百城建设提质工程现场会下月初在我市召开的工作部署, 引起足够重视, 采取非常措施, 倒排工期, 争分夺秒, 确保中大街改造工作顺利完工。市领导李游、崔新法、张志伟出席会议。

韩来伟:踊跃参与 争当先行者

“政府这次改造, 不管是对商户, 还是其他老百姓, 都有大好处, 我很期待改造后的样子。”7月11日, 记者采访中大街提升改造工作时, 韩来伟说道。

韩来伟在中大街做电料生意, 一家五金门市店养活着全家老小, 这次中大街改造就涉及韩来伟家, 但他没有丝毫迟疑, 接到通知的第一天, 他就叫来几位亲戚朋友, 从早上拾掇到第二天凌晨才收拾完。虽然暂时不能做生意了, 可韩来伟一家人对中大街的未来满怀憧憬, 积极配合政府的改造工作。

韩来伟还告诉记者, 他曾作为居民代表去长沙参观了那里的老城改造工作, 看了之后, 对老家的中大街改造更有信心了, 必须全力支持。他说, 中大街历史比较悠久, 老瓦房居多, 基础设施也比较陈旧, 市里这次开展百城建设提质工程, 免费给中大街装修改造, 充分说明领导们的重视程度, 中大街涉及面广, 工程难度也大, 但是, 一旦整治好, 那汝州就多了一道充满历史文化韵味的风景区。

中大街
整治提升改造

熊晓娅

桂胜平:以身作则 争当带头人

目前, 中大街整治提升改造工作正在如火如荼进行, 从7月9日下午, 钟楼街道召开中大街整治提升改造工作推进会, 到7月11日上午, 改造项目顺利开工, 不到两天时间, 几乎所有的商户都签订了协议, 纷纷搬离, 再次刷新了“汝州速度”。为什么能搬离得那么快? 其中不乏一些带头人在

发挥作用, 桂胜平就是其中一位。

桂胜平是钟楼街道东大社区党支部书记, 他在中大街东段有两间门面房, 门面房里面是他弟弟开的理发店, 由于开业时间较长, 客源稳定, 生意一直不错。可是在这次搬离中, 他家的这两间门面率先腾空搬离。

“7月7日至8日, 钟楼街道组织我们到湖南省长沙市的都正街和太平老街实地观摩学习老街改造先进经验模式, 亲眼目睹改造前后的巨大变化。”桂胜平说, 自从走进那两条改造后的老街, 看到他们古色古香的建筑和整洁的街道, 就暗下决心力争第一个搬。

7月9日下午, 钟楼街道传达了市委、市政府联合下发的《关于成立汝州市中大街整治提升改造工作指挥部的通知》。桂胜平接到通知后第一个电话就打给了他弟弟, 他弟弟也很支持改造提升, 也想通过提升让自己以后的生意更好。在中大街居民还没有开始搬的时候, 桂胜平的弟弟已经把房子腾空了。

“作为党员干部, 首先我得做表率, 我先腾空我自己的门面, 再动员亲戚、邻居们, 把他们都带动起来, 让他们也尽快搬, 来支持咱全市的工作。”桂胜平说, 第一期示范段的群众为什么能这么快地搬离, 关键还是市里有一个好的政策。“群众不掏钱, 商户不掏钱, 居民也不掏钱, 而且还能领到补助, 改造后房子还是居民自己的个人财产, 我这辈子都没遇到过这么好的事儿。”桂胜平说道。

正是有了像桂胜平一样的带头人, 钟楼街道东大社区的搬离工作进行得十分顺利。

耀辉 摄

